

Bestyrelsesmøde tirsdag den 4.april 2022.

Tilstede: Jan og Bente

Afbud : Morten

1. Rundgang.

Der har været afholdt rundgang med René, Jesper, Jan og Bente

2. Elevator.

Der er afholdt møde med Otis, René, Jesper, Peter fra afdeling 51, Jan og Bente.

Efter en god snak om alle gener og besværligheder med elevatoren sender Otis en pris på en ny elevator og en pris på udskiftning af visse komponenter. Styreboksen skal flyttes hen i opgang 15, da den dermed ikke udsættes for kulde og varme "temperatursvingninger". Vi er alle enige om, at der skal gøres noget nu, og at det har været rigtig svært for beboerne at leve med denne usikkerhed.

3. Udflugt.

Der er sendt skriftlig invitation til sommerudflugt den 28. Maj. Sidste tilmelding er 30. April.

4. Lamper.

Da flere beboere har gjort opmærksom på den dårlig belysning i kælderrummene, har vi nu fået pris på hvad det kommer til at koste. Arbejdet bestilles i denne uge.

5. Kloaksystem

Vi har fået pris på hvad det koster at få undersøgt hele kloaksystemet under Åbenrågade. Det er dyrt, men vi er enige om at det er vigtigt at vedligeholde rørsystemet.

6. Plænekoncerter.

Vi er blevet tilbudt 2-3 plænekoncerter

Og det har bestyrelsen sagt ja tak til.

Referent Bente